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Анотація  

Досліджено взаємодію інститутів громадянського суспільства з державою під час повномасштабного 

вторгнення рф, також проаналізовано методи співпраці громадських інституцій з державними органами і 

виділено конкретні кейси, які демонструють позитивний вплив громадянського суспільства на державні процеси 
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Abstract 

The article examines the interaction of civil society institutions with the state during the full-scale invasion of Russia, 

analyses the methods of cooperation between public institutions and state authorities and highlights specific cases that 

demonstrate the positive impact of civil society on state processes 
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Вступ  

Сучасні умови в Україні свідчать про важливість співпраці між державними інституціями та 

громадянським суспільством у боротьбі з ворогом. Теперішня  війна згортувала громадян на 

самоорганізацію та активну підтримку Збройних сил та мешканців постраждалих міст. Аналіз 

досліджень вказує на можливість взаємодії цих сил для успішного відстоювання демократичної 

держави та подальшого розвитку України. 

 

Основна частина 

Після 24 лютого 2022 року інститути громадянського суспільства активно втручалися в суспільні та 

державні проблеми, спрямовуючи свої зусилля на допомогу різним верствам населення та української 

армії. Роль волонтерів і волонтерських організацій стала важливою в цей період, сприяючи консолідації 

суспільства та активізації інститутів громадянського суспільства. Масштабні благодійні фонди, 

очолювані свідомими громадянами, змінили значущу роль у цьому процесі, розуміючи важливість 

репутації громадських інститутів. Волонтерський рух в Україні завжди був активним і рішучим, що 

виявляється у високій рішучості та амбіційності його представників тому що першими хто має бути 

зацікавлений в перемозі над агресором – це народ, саме через це є помітні результати в різних сферах 

діяльності [1].  

Фонд "Повернись живим", заснований у 2014 році, виконує ключову роль у підтримці української 

армії, сприяючи збільшенню втрат ворога та збереженню життя українських солдатів. Організація 

закуплює обладнання, яке допоможе у збереженні життя військових, зокрема, тепловізійну оптику, 

квадрокоптери, автомобілі, системи захисту та розвідки. Вона є першою благодійною організацією в 

Україні, яка отримала ліцензію на закупівлю та імпорт товарів. За весь час створення фонду зібрав 

понад 4,5 мільярди гривень на потреби Сил оборони та підготував понад 10 тисяч висококваліфі-

кованих військових фахівців [2]. 

Фонд Сергія Притули ставиться до найвідоміших та найуспішніших волонтерських ініціатив в 

Україні. Він організував збір коштів на придбання байрактарів на потреби української армії. У 

результаті збору коштів українцями було зібрано близько 600 мільйонів гривень. Ці кошти були 

використані на придбання супутника, який надавав доступ до бази даних супутникових знімків 

компанії "Айсай". Таким чином, ініціатива Фонду Сергія Притули сприяла значному підвищенню 

обороноздатності України в умовах російської агресії. Крім того, успіх цієї ініціативи підкреслив 

важливість довіри громадян до волонтерських організацій, які мають відому репутацію та добре 

встановлені механізми фінансової звітності. Цей приклад також демонструє, що ефективна співпраця 



між громадськими організаціями та державними структурами може допомогти досягти значних 

результатів у важливих справах [3]. 

На додачу до цієї допомоги існує багато менш масштабних волонтерських ініціатив спрямовані на 

збір коштів для придбання конкретного обладнання для окремих батальйонів та військовослужбовців. 

Українці активно долучаються до цих зборів через соціальні мережі, що свідчить про високий рівень 

самоорганізації суспільства. Ці ініціативи підтверджують, що ми не можемо лише пожертвувати 

великим фондам, а й самі організовувати збори коштів на потреби наших військових, що відображає 

глибокий патріотизм та підтримку армії серед громадян. 

Важливою справою для нашої держави є збирання доказів злочинів, скоєних проти мирного 

населення України. Однією з них, яка цим займається, є громадська організація "Ukrainian Legal 

Advisory Group" та команда "Truth Hounds". Це продемонструє світові факти конкретних воєнних 

злочинів проти мирних жителів українських міст і сіл. 

Громадська організація "TAPS-Україна" зосереджується на психологічній та соціальній підтримці 

сімей загиблих Героїв України, а також наданні медичної, гуманітарної та військової допомоги 

Збройним силам, Товариству Червоного Хреста, Національній гвардії, Службі безпеки України та 

Національній поліції. Організація проживання також розселення та надання допомоги тимчасово 

переміщеним особам з прифронтових областей, а також забезпечення поранених військових 

необхідними послугами в лікарнях та медичних установах [4]. 

Громадська організація «Психологічна підтримка та реабілітація “Вільний Вибір”» активно працює 

у сфері ветеранських справ із січня 2015 року. Вони виконують різноманітні проекти та надають 

консультації як індивідуально, так і для групи людей. Ця підтримка важлива, оскільки мирне населення 

емоційно переживає всі бойові події та новини з фронту. такі громадські організації співпрацюють з 

державними інституціями над спільними проектами [5]. 

Багато громадських активних організацій пропагують донорство крові та розвивають донорський 

рух в Україні. Однією з них є організація «Свіжа кров», яка популяризує донорство та сприяє створенню 

сучасної служби крові. Робота подібних організацій важлива для формування громадської думки про 

донорство, залучення нових донорів та забезпечення більшості обсягів крові для порятунку військових 

та цивільних осіб. 

Громадська організація "Веселий Дельфін" почала впровадження проекту "Разом за екологічну 

демократію, справедливість та верховенство права в Україні". Частиною цього проекту є оцінка збитків 

біорізноманіття внаслідок дій, спричинених військовою агресією Російської Федерації. Об'єкт 

реалізується в п'яти районах: Одеській, Херсонській, Миколаївській, Київській та Запорізькій.. Цей 

приклад демонструє, що наслідки війни охоплюють не лише людське життя та будівництво, а також 

природу.  

Висновок  

Отже інститути громадянського суспільства в Україні виявилися помічниками для держави та 

суспільства, співпраця з якими демонструє свою ефективність та потребу у відповідних моментах. 

Важливо акцентувати увагу на збільшенні співпраці з інститутами громадянського суспільства та 

використанні різних інструментів взаємодії з ними в майбутньому. Прямий діалог влади з 

громадянським суспільством є невід'ємною складовою розвитку країни та потребує подальших 

наукових досліджень. 
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